

@所有党员、领导干部, 这些事需要向组织请示报告

编者按 近日,中共中央印发了《中国共产党重大事项请示报告条例》,本条例自2019年1月31日起施行。

条例适用范围 本条例适用于下级党组织向上级党组织,以及党员、领导干部向党组织请示报告重大事项相关活动。

何谓重大事项 本条例所称重大事项,是指超出党组织和党员、领导干部自身职权范围,或者虽在自身职权范围内但关乎全局、影响广泛的重要事情和重要情况。

党员、领导干部请示报告

- 1 从事党组织所分配的工作中的重要问题
2 代表党组织发表主张或者作出决定
3 按照规定需要请示的涉外工作交往活动
4 转移党的组织关系
5 其他应当向党组织请示的事项

- 1 超出自身职权范围,应当由所在党组织或者上级党组织作出决定的重大事项
2 属于自身职权范围但事关重大的问题和情况
3 代表党组织对外发表重要意见
4 因故无法履职或者离开工作所在地
5 其他应当向党组织请示的事项

报告

- 1 贯彻执行党组织决议以及完成党组织交办工作任务情况
2 对党的工作和领导干部的意见建议
3 发现党员、领导干部违纪违法线索情况
4 流动外出情况
5 其他应当向党组织报告的事项

- 1 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实党中央决策部署和党组织决定中的重要情况和问题
2 遵守政治纪律和政治规矩,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导情况
3 坚持民主集中制,发扬党内民主,正确行使权力,参与集体领导情况
4 参加领导班子民主生活会和所在党支部(党小组)组织生活会情况
5 履行管党治党责任,加强党风廉政建设,反对腐败以及遵守廉洁纪律情况
6 重大决策失误或者应对突发事件处置失当,纪检监察、巡视巡察和审计中发现重要问题,以及违纪违法情况
7 可能影响正常履职的重大疾病等情况
8 其他应当向党组织报告的事项

宋晨、谢倩制作

数据显示,九成90后表示自己会理智消费,不会买不需要的东西

爱花钱? 这届年轻人拥有开放理性的消费观

本报记者 尹晓燕

“双11”“黑五”“双12”才刚刚过去,又要迎来圣诞、元旦、春节,网友笑称,还能有谁说出“扶我起来,还能买”?在这个消费狂欢季,不少年轻人说自己连土都吃不起了,“买买买”让年轻人肆意潇洒的同时,也负债累累。

合理安排未来资金,是一种理性的消费方式

著名经济学家陈志武就曾经提到,“人的一生中,最缺钱的时候就是年轻时,但这时候人力资本投资的必要性最高(读书上学、积累经验等),消费欲望也最强,最需要花钱;而年老之后,虽然积累了一辈子财富,收入也最高,但是消费需要最低,消费能力和欲望都下降了,花钱的边际效用当然也递减。要按照自己‘一辈子的收入’来优化自己人生不同阶段的消费,而不是只按照现在的收入来安排消费和投资。”

场上充斥着各式各样的消费信贷产品,但是很多人获得的是消费信贷的授信,授信不一定会成为负债,而合理的负债对于年轻人来讲也不是坏事。调查表明:一线城市,偏高收入、本科以上学历、有海外经历的年轻人会更多地产生实质性负债,这会刺激年轻人更加拼命工作,提高赚钱欲望。

花钱买的不仅是商品,更是一种自我表达的方式

今年“双11”销售统计显示,线上以旅游产品为代表的休闲型服务消费正在崛起。越来越多的年轻消费者从解决温饱、满足物质需求,过渡到追求心理上的满足感和精神上的享受。



赵春青画

90后表示自己会理智消费,不会买不需要的东西。

年轻一代正在用消费特定产品与服务的方式,彰显自己的处世哲学,构建属于自己的精神领域,表达他们所认同的观念、态度、品位与格调。

爱花钱的表象下,大多拥有开放理性的消费观

《90后青年生活形态报告》表明,中国青年一代并不迷恋奢侈品,高消费,他们认为要把钱花在“实质”上,对一些物品的占有并不代表生活的高质量。

青年”。多重职业意味着会有多重收入,恰是因为保持着对自己未来赚钱能力的信心,让他们习惯于适度提前消费,并不惧于身上的还款压力。

经常接触消费金融的90后,也有着好自己长辈的消费观念,数据表明,99%的90后信用消费后会按时还款,这个数字高于平均值。

在异乡有了一个“家”

近日,一条“红色征集令”在中建三局青海分公司内部持续扩散:“各位农民工流动党员,党组织正在寻找你!”



“清廉驿站”

12月18日,廉情监督员在南河村石凉镇石凉村“清廉驿站”开展监督情况会商。

新疆兵团十二师为基层松绑减负

本报讯(记者吴锋思 通讯员冯晓玲)“流程简化,大大减轻了工作量,更方便了居民群众,点赞!”日前,新疆生产建设兵团十二师人力资源和社会保障局负责办理社保的工作人员刘秀秀,在工作微信群中为该局业务办理做“减法”改革点赞留言。

在机器缺乏操作人手的关键时刻,党员技术骨干站了出来

“我来代班!”习,练好本领,在关键时候能“冲上去、顶得住”。可喜的是,目前,郑奇已经成为企业里的党员发展对象。

“我来代班!”

本报讯(记者陈华 通讯员胡慧慧)安徽芜湖卷烟厂青年技工郑奇最近因为班组里发生的一件事而对党员这个“旗帜”的含义有了更深刻的理解。

寒冬里的“暖流”

本报讯“感谢处领导还惦记着我们,我们一定能保护好自己、保护好安全。”地处内蒙古腹地的毛乌素沙漠,顶着刺骨寒风的矿建队掘进班职工王胜利,看到领导们在井口候候他们班组人员时感觉很温暖。

案)的通知,举办统计业务培训,在师门户网站和统计网上公布违纪违法举报电话、邮箱、地址。

头屯河农场党委通过设立意见箱,发放征求意见表,对职工群众反映强烈的路灯年久失修、道路安全隐患、下水管道堵塞等民生问题,梳理建立问题清单32条,逐条研究制定解决办法和整改措施。

以“党建融入生产经营彰显价值、党员融入队伍建设彰显活力”为党建工作主线,该厂注重把党员培养成骨干、把骨干培养成党员,严把党员发展质量关,从一线技能技术骨干培养党员,强化组织吸引力。

同时,该厂实施“党员领先”行动,按月统计分析党员在政治合格、作用领先等方面情况,将支部教育管理监督党员责任具体化、常态化,不断调动和发挥党员的主动性、积极性、创造性。

“我们是党员,就应该发挥模范带头作用,在建筑工地上扛起安全责任。”刘俊介绍说,农民工党员安全督查巡逻队将20名流动党员吸纳在内,工闲之余,在党员活动室集中学习安全法规、开展安全培训。

今年国庆期间,王建勤作为项目部党支部的一员,和全体党员一起观看了阅兵式。“我加入‘流动党员之家’不到2个月,参加过1次党员大会,3次集体学习,1次志愿服务。”他说,“满满的归属感,暖暖的归属感。”

对于流动党员刘俊来说,项目工地上“流动党员之家”不仅让他找到了党组织,而且给他创造了施展才能的平台。

中煤一建四十九处麻家梁项目部位于山西朔州,寒冷空气本来的早,再加上连绵几天的雨雪,使得现场工作愈加艰难,由于施工过程中,并出现大量的涌水,职工一度出现畏难情绪,项目部领导与职工同甘共苦患难,并肩奋战在一线现场,安全顺利地通过了该施工区域。

(贵士强)